

我们在物质上不能亏待英雄家人

武汉18岁保安下水救人触电遇难感动江城市民

□新华社武汉10月28日专电(记者 廖君 陈俊)

18岁保安李航的追悼会27日在武汉汉口殡仪馆举行。100多名亲友、同事及一些素不相识的武汉市民都赶来送他最后一程。几天前,为救一名落水少年,李航不幸触电身亡。

10月21日下午1点左右,武汉市东西湖区金银湖卧龙湾小区广场上,一少年在与伙伴们玩球时,球不小心被踢进了喷泉池里。少年准备下水捞球,可是刚一下水,就倒在水中。

正在20米开外的保安岗亭里执勤的李航见少年跌入水中,立即从岗亭里冲出来,来不及脱鞋便冲进池中施救。不幸的是,他也跌入水中。闻讯赶来的保安张世元见状,便跳入水中捞少年,其他两名保安去拉李航。

“我刚刚入水,就感到下肢一阵麻木。”张世元后来回忆说。下水的一刹那,他意识到水中有电。但他仍强忍住痛,将少年扔上岸。经过大约5分钟的抢救,少年睁开了眼。

李航随后也被几名同事救起。但是,他静静地躺在地上一动不动。经过约4个

小时的抢救,18岁的李航还是走了。

为了弘扬李航见义勇为的精神,武汉市团市委、青联追授他“武汉青年五四奖章”,号召全市团员青年向他学习。湖北省社科院研究员冯桂林说:“在路人看到老人倒地不敢搀扶、乐于助人反被索赔的背景下,见义勇为的行为更应该大力弘扬。李航在他人危难时刻仍毅然相助,给我们下滑的道德打了一针‘强心针’。”

事发后,被救少年的父母余先生和徐女士几次上门拜祭救命恩人,并筹措10万元慰问金交给李航的父母。“救命恩人走了,但是我们会尽最大努力帮助这个困难家庭。”

很多人对被救人家属的行为表示赞赏。“李航的父母已经承受了精神上的痛苦,我们这个社会在物质上不能亏待了他们。”这是多名网友在得知李航的事迹后发表的评论。

记者了解到,武汉市团市委已经给李航的家人送上慰问金1万多元。为之感动的社区居民、小区业主自发为他募捐,经过两天半的时间,将近10万元捐款送到李航父母手中。此外,李航的派工单位和他工作的物业公司赔偿其家人116.4万元。

重庆法院QQ视频审理跨洋离婚案

□新华社重庆10月27日专电(记者 朱薇)

重庆市垫江县法院近日就一起跨洋离婚纠纷通过QQ视频的方式开庭,并在短短半个小时内成功调解结案。

胡某(女)与屈某(男)于2010年经人介绍相识,2011年8月结婚,两人均系再婚,没有共同生育子女。由于相识时间过短,又是“半路夫妻”,夫妻感情并不深厚,因经济问题更是争吵不断,2012年5月,屈某独自去墨西哥打工。同年9月,胡某诉至垫江法院请求与屈某离婚。

由于屈某远在墨西哥,无论是送达还是开庭都有一定难度,承办法官想通过QQ视频的方式进行开庭,这样既能解决送达难等问题,又能方便快捷审理此案,节约诉讼成本。随后,法官通过QQ与屈某进行沟通,说明自己的身份及意图,向

其告知胡某的诉讼请求,以及法院办案的流程及注意事项。屈某表示自己刚来墨西哥不久,路途遥远,费用很高,回来应诉既不方便,也不现实。法官当即表示如果屈某同意,可以委托自己的亲人为代理人前来领取相关法律文书、参加诉讼等,并通过QQ视频的方式开庭。屈某犹豫片刻后表示同意。

开庭当日,胡某及其委托代理人,屈某的委托代理人(屈某的姐姐)来到法院,法官通过QQ视频功能,首先确认了双方当事人及其代理人的基本情况,并对胡某、屈某双方夫妻感情是否完全破裂,有无共同财产、债权、债务等进行了调查。由于在庭前法官已与双方当事人进行了深入沟通,庭审十分顺畅,而屈某认为双方本是半路夫妻,现又天各一方,同意离婚。经调解,双方达成一致意见,纠纷顺利化解。

将亲友“调包”为原供货商 海口粮库原副主任获刑12年

□新华社海口10月27日专电(记者 傅勇涛 马超)

将亲友“调包”为原供货商,把单位支付的货款打到亲友账户,并占为己有贪污26万

元,日前,海口市中级人民法院作出终审判决,依法判处中央储备粮海口直属粮库原副主任王某有期徒刑12年。王某对一审判决不服,提出上诉,海口中院近日作出终审判决,驳回其上诉,维持一审原判。

哇,灵芝好高啊!



10月27日,江西省九江市德安县的一名小朋友在观看药农黄荣富采到的巨型野生灵芝。日前,德安县药农黄荣富在庐山采到一个野生灵芝,其状如扇形,长约75厘米,宽约44厘米,外圈周长160厘米,重逾4公斤。(新华社发)

哈尔滨:在水源地保护区 排污最高罚百万元

□新华社哈尔滨10月27日专电(记者 强勇)

记者从哈尔滨市水源地环境保护管理办公室获悉,11月1日起,《哈尔滨市磨盘山水库饮用水水源保护条例》将正式施行,届时在水源地保护区内排污将面临最高100万元罚款。

磨盘山水库在2009年全面投入使用,是哈尔滨市的主要水源地,负责主城

区300多万人的吃水问题。整个水源地分为一级保护区、二级保护区和准保护区,其中一级保护区实行全封闭管理,不得进行旅游、垂钓、游泳及其他水上体育、娱乐等活动。

今后,凡在保护区内新建、改建、扩建排污项目,将被责令限期拆除,处以10万元以上50万元以下罚款;对逾期不拆除的强制拆除,并处以50万元以上100万元以下罚款。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼